Wiskundewandeling:

drie groepen.

De eerste groep doet eerst de wandeling, dan de twee schoolopdrachten,
de tweede groep doet eerst een schoolopdracht, dan de wandeling, dan weer een schoolopdracht.
de derde groep doet twee schoolopdrachten en dan de wandeling.
Er loopt een assistent rond om de bekijken of leerlingen zich volgens afspraak gedragen.

Schoolopdracht 1.

Voor deze opdracht heb je nodig:

· een krijtje

· een fiets

· een munt van 2 euro

· een meetlint

· een pen

· een rekenmachine

Meet van een fietswiel hoe hoog het is. Dit heet “de diameter” van het fietswiel. 
Bedenk nu samen hoe je de omtrek van het fietswiel kunt meten. 
Meet nu de diameter van een muntstuk van twee euro. Geef je antwoord in millimeters. 
Bedenk hoe je de omtrek van het muntstuk kunt meten. 

De getallen die je net hebt ingevuld, zet je nu in de tabel op de achterkant. Voor de laatste regel van de tabel mag je je rekenmachine gebruiken.

	
	fietswiel
	muntstuk

	diameter
	
	

	omtrek
	
	

	omtrek gedeeld door diameter
	
	


Schoolopdracht 2

Nodig:

· krijtje

· meetlint

· rekenmachine

· pen

Schrijf op voor iedere leerling van het groepje: 

de leerling is … cm langer of korter dan zijn spanwijdte. 

Hiervoor moet je meten en rekenen:

· Meet van iedere leerling de spanwijdte: hoe ver kan hij zijn armen uit elkaar strekken? 

· Meet van iedere leerling de lichaamslengte.

· Bereken het verschil.

Vul de getallen in op het bord in het wiskundelokaal.

	naam:
	spanwijdte
	lichaamslengte
	verschil

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Wandelopdracht. 

Tijdens deze wiskundewandeling moet je een aantal vragen beantwoorden. 


Je moet meenemen:
- bijgaande plattegrond 

- pen

- rekenmachine

Zorg ervoor dat je geen overlast veroorzaakt: 

maak niets kapot,

loop niet in de tuinen,

laat geen rommel achter,

maak geen lawaai.

Loop naar nummer 1.


Je ziet hier aan de rechterkant van de weg zes garageboxen. 
Je gaat nu uitzoeken of alle leerlingen van de school in deze zes garageboxen kunnen staan.
Je moet daarvoor eerst de volgende vragen beantwoorden:

· Hoeveel leerlingen passen er op vier stoeptegels?
…

· Hoeveel stoeptegels passen er op de grond van één garage?
…


· Hoeveel stoeptegels passen er op de grond van zes garages?
…



· Hoeveel leerlingen zijn er op school?
…


· Passen alle leerlingen van de school in deze zes garages?

Loop naar nummer 2.
Je ziet een trap die de dijk opgaat.

Meet hoe hoog een trede is: een trede is ….. cm hoog.


Hoe hoog is de dijk? 

Berekening:…

De dijk is …     cm hoog, dat is …     meter.

Meet hoe “diep” een trede is: een trede is ….. cm diep.


Schrijf hieronder de hoogte en de diepte van een trede in millimeters op.
De hoogte van de trede is ….. mm.

De diepte van de trede is ….. mm.

Sommige trappen zijn te steil om goed te kunnen lopen. 
Andere trappen zijn juist niet steil genoeg. 

Johan zegt dat een trap "lekker loopt" als de uitkomst van zijn  berekening tussen de 570 en 620 mm ligt.

Bereken of de trap op de dijk “lekker loopt”. Schrijf je berekening op.
Als je bovenop de dijk staat, dan zie je aan de andere kant, beneden, een boom. 

Deze opdracht gaat over de dikte van die boom.

Je kan in je eentje niet die boom omarmen.

Er zijn …. leerlingen nodig om die boom te omarmen.



Vul in: de diameter van het fietswiel is ...    cm.








Vul in: de omtrek van het fietswiel is ...    cm.








Vul in: de diameter van het muntstuk is ...    mm.








Vul in: de omtrek van het muntstuk is ...    mm.





De de hoogte van 


een trede





De de diepte van 


een trede





Johans berekening:





2 x hoogte van de trede + 1 x diepte van de trede 

















